



今晚36选7奖池81万
预计头奖奖金500万

今晚开奖彩种
南粤36选7
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



东莞小伙10元单式票撞上1000万头奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员方志良报道 8月16日上午,东莞福彩中心迎来了双色球第19095期一等奖得主。幸运彩民林先生(化名)凭借一张10元5注的自选单式票,揽获一等奖奖金1000万元。这也是东莞福彩2019年首个千万大奖。

守号两年终揽千万大奖

8月15日晚,双色球第19095期开奖。当期双色球红球号码为02、05、14、19、21、28,蓝球号码为01。一等奖单注奖金为1000万元。全国仅仅中出三注一等奖,其中广东就中出了一注一等奖,而那一注就幸运地落在了东莞,由望牛墩镇朱平沙工业生活区的44100879福彩投注站售出。

幸运儿林先生来自广东茂名,今年刚刚三十岁,现在一个工厂担任技术人员。买福利彩票已经有十年了,一直只买“双色球”。据林先生说,工厂工作很忙,经常

要加班。而每次加班前他都会去附近的投注站买上一组已经守号两年的自选5注“双色球”。“以前都是随机选号的,后来听别人说守号更容易中大奖。我就选了一组号码守着,没想到这次真的让我守中了。”

计划跟朋友合伙做生意

林先生激动地说,以前身边很多朋友都会一起买,后来一起买的朋友越来越少了。朋友们都笑话他白日做梦,但他没有理会,还是坚持购买。“这是我对美好生活的一种追求,至少我还有梦。这次梦想成真,证明我不是白日做梦”。

对于奖金的计划,林先生表示,朋友之前就劝说跟他一起合伙做点小生意,但碍于林先生手上资金有限不敢答应。现在有了这笔奖金,他终于有底气跟朋友合伙做生意了。“福彩之前给了我希望,现在给了改变的勇气!我以后还会继续购买福利彩票。”



佛山8月中奖旺 短短9天时间,爆出5个刮刮乐头奖!

新快报讯 记者陆妍思 通讯员巫

倩敏报道 近日,佛山彩市中奖捷报接二连三,仅仅9天时间,佛山市单刮刮乐头奖就斩获了5个,它们分别是“蓝玫瑰”“超级钱袋子”“好运十倍”“五倍惊喜”和“美梦成真”,彩民、福彩销售人员都为此乐开颜。

8月头奖数占全年总数33.3%

2019年以来,佛山市共中出刮刮乐头奖15个,而拥有与“发”谐音的8月份,更是好运满满、振奋人心。8月1日刚来就中出了“蓝玫瑰”头奖,紧接着后几天一个又一个中奖喜讯爆出,短短9天时间,中出了5个头奖,中奖数占到全年的33.3%,仿佛开了头就停不下来,这样的中奖速度不得不让人惊叹,好几个中奖站点还精心准备了舞狮庆

功,与民共舞。

中出“超级钱袋子”头奖的44130003投注站站点负责人谭先生表示:“这次大奖能降临我的站点,给我和妻子带来了很大的信心。我们恨不得把这份好运气的到来告知全世界。接二连三的大奖喜讯,真是叫人激动,也祝愿佛山市的彩票市场越来越好。”

销量逆势增长同比涨20.46%

今年1月以来,由于政策调整,福利彩票市场受到了显著影响,总销量有所下滑。但在这样的大环境下,佛山市福彩刮刮乐却出现了“逆势增长”现象。截止到8月11日,刮刮乐即开票累计销量达到1.16亿元,同比增长20.46%,不仅没跌反而增长了不少,给福彩系统的人增添了不少信心。佛山福彩相关负



开奖公告

南粤风采 36选7 第227期			
中奖号码	中奖条件	中奖注数	单注奖金
35 19 25 09 06 12 特32		0	
一等奖 000000●		0	
二等奖 000000		0	
三等奖 000000●		3	¥3585
四等奖 000000		48	¥500
五等奖 000000●		97	¥100
六等奖 0000 0000●		2232	¥10
○代表基本号码 ●代表特别号码			
投注金额:333840元			
奖池金额:81万元			

好彩	中奖注数	单注奖金
好彩2	273	¥67
好彩3	435	¥552
投注金额:516468元		

好彩1符号:32 羊 冬 北		
奖等	中奖注数	单注奖金
数字	6251	¥46
生肖	125	¥15
季节	30	¥5
方位	18	¥5
投注金额:485612元		

福彩3D 第227期		
中奖号码	中奖注数	单注奖金
2 6 5	1	¥333840
投注金额:333840元		

双色球 第098期		
中奖号码	中奖注数	单注奖金
14 11 03 12 17 26 蓝 09	1	¥333840



以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

江门福彩助力“蒲公英关爱行动”助学活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汤美姚报道 8月20日下午,由江门市慈善会、江门市福彩中心联合举办的“蒲公英关爱行动”助学活动举行,江门市民政局、江门市教育局以及主办单位有关负责同志、带队老师、受助学生约80人参加活动。爱心单位向54位符合条件的困难家庭学生发放了每人2000元助学金。

仪式从一场别开生面的手指舞开启,一首慷慨激昂的《中国人》歌曲,通过手指舞进行了演绎,强调“自强不息、奋勇争先、努力向上”的精神,瞬间拉近了大家的距离,让大家感受到了主办单位的良苦用心。仪式上,江门慈善会宋科龙副会长发表讲话,感谢为本次受助学子提供资助的爱心单位和热心人士,让学子们能顺利起跑,圆大学梦,并勉励学子们自强自立、刻苦学习,做一个有真才实学、有理想、有抱

负的人,同时心怀感恩,在自己有能力之时,也能够帮助他人,做一个传递爱心和正能量的人。

紧接着,两位受助学生代表上台发言。来自江门一中应届毕业生何同学情真意切地说:“在即将到来的金秋九月,我将启程远方的济南大学,度过四年多彩的大学生活,但对于我们收入微薄的家庭来说既是一份喜,也是一份忧,此次的助学活动,对我本人还有在座受助同学而言无疑是雪中送炭,我们将带着社会各界爱心与期望,学有所成,成为德才兼备的国之栋梁。”而另一位上届受助现就读省科学院的梁同学,因在校表现优秀,已是一名学生党支部干事,作为助学活动的受益者,她由衷地表达了对福彩中心、慈善会和爱心人士的感激之情,并以过来人的身份,向学弟学妹们讲授在校期间学习和生活上的体验。

最后,江门市教育局、市慈善会、市福彩中心有关负责同志将助学金转交给江门一中、培英高中、棠下中学等带队老师,并现场代为发放。随着伴奏曲响起,整个助学活动在“共谱蓝图”的互动游戏中愉快结束。

据了解,从2016年起,江门市慈善会、江门市福利彩票发行中心发起了“蒲公英关爱行动”助学活动,通过多渠道和不同形式加大宣传力度,广泛挖掘和链接爱心资源筹集助学善款,至今已连续举办了四届,累计帮扶困难家庭学生223人,发放助学金44.6万元,得到了社会各界的认同和支持。活动旨在精准帮扶应届高中毕业生考上大学本科的困难家庭学子圆大学梦,希望受助者通过知识改变命运,完成学业,成为社会栋梁,能像蒲公英一样广播希望和爱心的种子,努力回馈社会。